

最后的年假，你休了吗？

如果你打算旅行，此时休年假最划算

出去走走，听起来就如此幸福。但对常年“没时间”的上班族来说，你有没有好好地筹划一下你的年假？而今旅行的方式越来越多，可以跟团，可以自由行，选择的渠道也丰富多彩，就连年假安排的时间也基本可由自己自由决定。

现代快报记者 邓倩 马晶晶



上班族说

小乔：报了价格实惠的旅游团

下个月休假的小乔早就开始策划出游，每天利用休息时间在网上、报纸上留意适合出游又划算的路线。前几天，她报了个云南丽江的五晚六天线路，仅三千元一人，却是双飞，且五星级宾馆住宿。她在网上搜了下酒店的价格，算下来，若是自己去，单是住宿便已经要三千多元了。她说，知道每年这个时候出游最划算，所以特意把年假留到现在休，就是图个便宜。

小颖：拆年假，拼出三个小长假

特别喜欢旅行的小颖则更有想法，5天的年假，她拆开来用，根据网上的拼假攻略，利用清明、中秋这样的小长假，给自己拼出了三个假期。每个假期都足以让她去远方旅行一次。

HR说

行业不同 扎堆休年假时间不同

“对于我们集团零售产业来说，他们主要集中在六七八三个月休年假。”金盛集团人力资源管理中心总监张学军告诉记者，大多数普通员工会选择休年假。他们建议员工在淡季休假，遇到集中申请休年假的时候，他们一般会让员工轮流休假，确保工作正常进行。但对于企业管理层来说，情况又不一样，“拿我自己举例，15天年假至今还没休，如果我休满回来后，积压下来的工作还是我自己完成，所以我只会休几天放松一下。”张学军说，很多企业管理层，因为工作性质会主动放弃休年假。

而在一家小型外贸公司做人事专员的小易告诉记者，他们公司扎堆休年假的情况主要集中在新年前后，可以多陪家人。小易建议大家，休年假前最好将工作交接清楚，不要给领导出难题，这样才是皆大欢喜。

旅行社说

出行有分散的趋势 年底出行最合算

记者走访多家旅行社后得知，近年来，旅行社接待的散客量不断上升，团体客人越来越少。前几年，旅行社常常能接到单位组织旅游的订单。

近几年来，这种单位组织的出游越来越少，更多单位把这种出行的机会通过年假的方式给员工，这样一来，虽然比单位组织出游操心不少，但员工却更容易享受自己所喜爱的旅程。

团体客人的数量不断减少，然而出行游客的总量却在不断上升。中国国旅（江苏）出境中心总经理谷大任告诉记者，该旅行社出行量较去年，总体上涨幅度很大，即使是受《旅游法》影响最大的10月份，总体出行量同比仍呈现上升趋势。不难推断，越来越多的人愿意出行，而年假，则是最好的出行机会。

另一方面，游客的出行时间也更加分散。前几年，利用公休假期出行的游客占大多数。而近年来，随着媒体报道黄金周的爆满情况，更多的人愿意避开这样一个高峰期。在旅游百事通夫子庙门店工作了三年的小侯也赞成这个观点，她说：“黄金周出行的游客，大多是携家带口的，既要考虑大人的时间，又要考虑到孩子的假期，年轻人大多不愿意凑这个热闹。”

“近年来游客出行时间更加分散”这一说法得到了多家旅行社的确认。一方面，老年游客出行时会避开高峰期，另一方面，年轻游客利用年假出行的情况也越来越多。

业内人士介绍，现在是一年之中最淡的出行季，此时出行的价格十分低廉，性价比很高。正如前文中小乔报的线路，双飞、五星级宾馆住宿，仅三千元一人。假如自己订机票、住宿，肯定远远超过这个价格！

通常来说，在这段时间里，海南、云南、厦门、成都等是此时最受欢迎的国内线路，也可选择去国外的海岛出游，不论是从价格，还是从游览体验上看，都是十分理想的。虽是淡季，但路线也十分丰富，跟团不需要耗费太多心力，且能得到更多实惠，若年假还没休，不妨选在此时，利用年假，来享受一次愉快的旅行。

江苏 溧阳

天目湖御水温泉

竹海森林里的温泉

源自南山竹海景区

天目湖御水温泉隐于南山竹海万亩翠竹，
竹海掩映之中，绵延叠翠。
沐浴于青山绿影之中，呼吸大竹海的清新宁静，
52 池露天汤泉，汇聚自然精粹。
御水温泉，竹海森林里的温泉。



【竹海森林景观温泉】御水温泉依山而建，翠竹萦绕，真正竹海森林里的温泉。山水、竹林、温泉，自然养生空间浑然天成，在泉景交融间张弛有度，感受天地日月之精华，畅享龙泉雨露之精髓，浑然忘我。

【御水温泉养生季】温泉水滑洗凝脂，取当归、人参、灵芝等泡池，利用中草药调理身心，或取玫瑰红酒泡池，滋补身心，美容养颜，精心打造的温泉养生餐，原料讲究，烹制用心。在冬季来临之际，给予身体百倍呵护。

【完美配套 曼妙假期】御水温泉毗邻南山竹海景区，醉享万亩翠竹风情。徜徉天目湖畔，领悟湖光山色的内涵。御水温泉度假酒店，隐于竹海，伴以温泉，全方位专业高标准服务，带给你一段曼妙的假日时光。

咨询热线：

400-188-8588

自驾游路线：从南京出发—G25（宁杭高速杭州方向）—溧阳南道口—左拐天目湖方向，总里程约100公里。

宁杭高铁：南京南—溧阳站直达，全程半小时。

景区地址：江苏省溧阳市南山竹海

官方网站：www.tmhtour.com

各大旅行社均可报名

热烈祝贺天目湖旅游景区荣膺国家AAAAA级旅游景区